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EVVO ASPIRADOR VERTICAL SIN CABLES AI254

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Lea las siguientes instrucciones atentamente antes de usar el aparato. Guarde este 
manual para futuras referencias o nuevos usuarios.

- Este aparato pueden utilizarlo niños con edad de 8 años y superior y personas 
con capacidades físicas, sensoriales o mentales reducidas o falta de experiencia y 
conocimiento, si se les ha dado la supervisión o formación apropiadas respecto al uso 
del aparato de una manera segura y comprenden los peligros que implica. Los niños 
no deben jugar con el aparato. La limpieza y el mantenimiento a realizar por el usuario 
no deben ser realizados por niños sin supervisión.

٪ȷɅƲ٪ƇȬƇȯƇɅȉ٪ƲȷɅƈ٪ƫǛȷƲȈƇƫȉ٪ƲɫƤǳɍȷǛɥƇǼƲǾɅƲ٪ȬƇȯƇ٪ɍȷȉ٪ƫȉǼƳȷɅǛƤȉ٪ȮɍƲƫƇǾƫȉ٪ƲɫƤǳɍǛƫȉ-٪ع
ȷɍ٪ɍȷȉ٪ƲǾ٪ƣƇȯƲȷؙ٪ȯƲȷɅƇɍȯƇǾɅƲȷؙ٪ǍȯƇǾǬƇȷؙ٪ǕȉɅƲǳƲȷؙ٪ǼȉɅƲǳƲȷ٪ɬ٪ȉ˚ƤǛǾƇȷؘ

- Inspeccione el cable de alimentación regularmente en busca de daños visibles, 
especialmente el cable, la clavija y la envolvente del cargador. Si el cable presenta 
daños o el aparato no funciona adecuadamente, debe ser reparado por el Servicio de 
�ȷǛȷɅƲǾƤǛƇ٪½ƳƤǾǛƤƇ٪ȉ˚ƤǛƇǳ٪ƫƲ٪-ÜÜ�٪ȬƇȯƇ٪ƲɥǛɅƇȯ٪ƤɍƇǳȮɍǛƲȯ٪ɅǛȬȉ٪ƫƲ٪ȬƲǳǛǍȯȉؘ

- Este aparato debe estar alimentado a muy baja tensión de seguridad establecida en 
el marcado del producto.

- No intente reparar el aparato por su propia cuenta. Póngase en contacto con el 
¯ƲȯɥǛƤǛȉ٪ƫƲ٪�ȷǛȷɅƲǾƤǛƇ٪½ƳƤǾǛƤƇ٪ȉ˚ƤǛƇǳ٪ƫƲ٪-ÜÜ�٪ȬƇȯƇ٪ƤɍƇǳȮɍǛƲȯ٪ƫɍƫƇؘ

�Ü-§½-v%�٪عU�ؚ٪ƲȷɅƲ٪ƇȬƇȯƇɅȉ٪ɅǛƲǾƲ٪ȬƇȯɅƲȷ٪ȯȉɅƇɅȉȯǛƇȷ٪ȮɍƲ٪ȬɍƲƫƲǾ٪ƤȉǾǳǳƲɥƇȯ٪ȯǛƲȷǍȉ٪ƫƲ٪
atrapamiento. Extreme las precauciones.

٪�ȷƲǍɎȯƲȷƲ٪ƫƲ٪ȮɍƲ٪Ʋǳ٪ɥȉǳɅƇǬƲ٪ƫƲ٪ȯƲƫ٪ƤȉǛǾƤǛƫƇ٪ƤȉǾ٪Ʋǳ٪ɥȉǳɅƇǬƲ٪ƲȷȬƲƤǛ˚ƤƇƫȉ٪ƲǾ٪Ʋǳ٪ǼƇȯƤƇƫȉ٪ع
del aparato y de que el enchufe tenga toma de tierra.

- No utilice el aparato si se ha caído o si muestra algún daño visible.

٪ع vȉ٪ ɍɅǛǳǛƤƲ٪ ǾǛǾǍɎǾ٪ ƇƤƤƲȷȉȯǛȉ٪ ȮɍƲ٪ Ǿȉ٪ ǕƇɬƇ٪ ȷǛƫȉ٪ ȯƲƤȉǼƲǾƫƇƫȉ٪ Ȭȉȯ٪ -ÜÜ�٪ ɬƇ٪ ȮɍƲ٪
podría ocasionar daños. No coloque el aparato cerca de fuentes de calor, sustancias 
ǛǾ˛ƇǼƇƣǳƲȷؙ٪ȷɍȬƲȯ˚ƤǛƲȷ٪ǼȉǬƇƫƇȷ٪ƫȉǾƫƲ٪ȬɍƲƫƇ٪ƤƇƲȯ٪Ƈǳ٪ƇǍɍƇؙ٪ǾǛ٪ȬƲȯǼǛɅƇ٪ȮɍƲ٪ƲǾɅȯƲ٪ƲǾ٪
contacto con agua u otros líquidos. No lo utilice en el exterior.

- No utilice el aparato para aspirar líquidos, cerillas encendidas, colillas, ceniza caliente 
ǾǛ٪ ȷȉƣȯƲ٪ ȷɍȬƲȯ˚ƤǛƲȷ٪ǼȉǬƇƫƇȷؘ٪ vȉ٪ ǳȉ٪ ɍɅǛǳǛƤƲ٪ ƲǾ٪ ȷɍƲǳȉȷ٪ ƫƲ٪ ǕȉȯǼǛǍȊǾؙ٪ ƇȷǌƇǳɅȉ٪ ɍ٪ ȉɅȯƇȷ٪
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ȷɍȬƲȯ˚ƤǛƲȷ٪ȯɍǍȉȷƇȷؘ

Deje de utilizar el aparato si percibe un sonido anormal o una temperatura más alta 
de lo normal.

٪tƇǾɅƲǾǍƇ٪ع ǳƇ٪ȷƇǳǛƫƇ٪ƫƲǳ٪ƇǛȯƲ٪ ǳǛƣȯƲ٪ƫƲ٪ȉƣȷɅƈƤɍǳȉȷ٪ȬƇȯƇ٪ƲɥǛɅƇȯ٪ ǳƇ٪ȬƳȯƫǛƫƇ٪ƫƲ٪ȬȉɅƲǾƤǛƇ٪
ƫƲ٪ ȷɍƤƤǛȊǾؘ٪ §ƲɥǛȷƲ٪ Ʋǳ٪ Ʌɍƣȉ٪ ƫƲ٪ ƇȷȬǛȯƇƤǛȊǾ٪ ȯƲǍɍǳƇȯǼƲǾɅƲ٪ ȬƇȯƇ٪ ƇȷƲǍɍȯƇȯ٪ ȮɍƲ٪ Ǿȉ٪ ƲȷɅƳ٪
obstruido.

- Tenga especial cuidado al utilizar el aparato cerca de escaleras.

٪ع vȉ٪ ƣǳȉȮɍƲƲ٪ ǳƇȷ٪ ƇȬƲȯɅɍȯƇȷ٪ ƫƲǳ٪ ƇȬƇȯƇɅȉ٪ ǾǛ٪ ȉƣȷɅȯɍɬƇ٪ Ʋǳ٪ ˛ɍǬȉ٪ ƫƲ٪ ƇǛȯƲؘ٪ tƇǾɅƲǾǍƇ٪ ǳƇȷ٪
aberturas libres de objetos, y no las tapone con ropa o los dedos.

- Para desconectar el aparato tire del enchufe, no tire del cable.

No sumerja el cable, el enchufe o cualquier otra parte del aparato en agua o cualquier 
ȉɅȯȉ٪ǳǝȮɍǛƫȉؙ٪ǾǛ٪ƲɫȬȉǾǍƇ٪ǳƇȷ٪ƤȉǾƲɫǛȉǾƲȷ٪ƲǳƳƤɅȯǛƤƇȷ٪Ƈǳ٪ƇǍɍƇؘ٪�ȷƲǍɎȯƲȷƲ٪ƫƲ٪ȮɍƲ٪ɅǛƲǾƲ٪ǳƇȷ٪
manos completamente secas antes de tocar el enchufe o encender el aparato.

Instrucciones de la batería

�%Ü-§½-v�U�ؚ٪ȬƇȯƇ٪ǳƇ٪ ٪ȯƲƤƇȯǍƇ٪ƫƲ٪ǳƇ٪ƣƇɅƲȯǝƇؙ٪ɍɅǛǳǛƤƲ٪ȷȉǳȉ٪ǳƇ٪ɍǾǛƫƇƫ٪ƫƲ٪ƇǳǛǼƲǾɅƇƤǛȊǾ٪
suministrada con el aparato, con referencia CZH013265050EUWH.

- No permita que los niños sustituyan baterías sin la supervisión de un adulto.

- No desmonte, abra o destruya las baterías secundarias.

- Mantenga las baterías fuera del alcance de los niños. Mantenga especialmente las 
baterías pequeñas fuera del alcance de los niños. En caso de ingestión de una batería, 
ƫƲƣƲ٪ƣɍȷƤƇȯ٪ȯƈȬǛƫƇǼƲǾɅƲ٪ƇȷǛȷɅƲǾƤǛƇ٪ǼƳƫǛƤƇؘ

- No exponga las pilas o baterías al calor o al fuego. Evite el almacenamiento a la luz 
directa del sol. No cortocircuite un elemento o una batería. No almacene las pilas o 
baterías de forma desordenada en una caja o cajón donde puedan cortocircuitarse 
entre sí o ser cortocircuitadas por otros objetos metálicos.

- No someta las pilas o baterías a golpes mecánicos.

- Tanto las baterías como las pilas pueden presentar fugas en condiciones extremas. 
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-Ǿ٪ƤƇȷȉ٪ƫƲ٪ǌɍǍƇ٪ƫƲ٪ɍǾƇ٪ƤƳǳɍǳƇؙ٪Ǿȉ٪ȬƲȯǼǛɅƇ٪ȮɍƲ٪Ʋǳ٪ǳǝȮɍǛƫȉ٪ƲǾɅȯƲ٪ƲǾ٪ƤȉǾɅƇƤɅȉ٪ƤȉǾ٪ǳƇ٪ȬǛƲǳ٪
o los ojos. Si el líquido entra en contacto con la piel, lávese inmediatamente con agua 
y jabón. Si el líquido entra en contacto con los ojos, láveselos de forma inmediata con 
ƇƣɍǾƫƇǾɅƲ٪ƇǍɍƇ٪ǳǛǼȬǛƇ٪Ȭȉȯ٪ɍǾ٪ǼǝǾǛǼȉ٪ƫƲ٪ֿ־٪ǼǛǾɍɅȉȷ٪ɬ٪ƣɍȷȮɍƲ٪ƇȷǛȷɅƲǾƤǛƇ٪ǼƳƫǛƤƇؘ٪
ÄɅǛǳǛƤƲ٪ ǍɍƇǾɅƲȷ٪ ȬƇȯƇ٪ǼƇǾƲǬƇȯ٪ ǳƇ٪ ƣƇɅƲȯǝƇ٪ ȉ٪ ǳƇ٪ ȬǛǳƇ٪ ɬ٪ ƫƲȷƳƤǕƲǳƇ٪ ǛǾǼƲƫǛƇɅƇǼƲǾɅƲ٪ ƫƲ٪
acuerdo con la normativa local.
vȉ٪ɍɅǛǳǛƤƲ٪ǾǛǾǍɎǾ٪ȉɅȯȉ٪ƤƇȯǍƇƫȉȯ٪ȮɍƲ٪Ǿȉ٪ȷƲƇ٪Ʋǳ٪ȷɍǼǛǾǛȷɅȯƇƫȉ٪ƲȷȬƲƤǝ˚ƤƇǼƲǾɅƲ٪ȬƇȯƇ٪ȷɍ٪
uso con este aparato.

- Observe las marcas de positivo (+)y negativo(-) en la batería y el equipo y asegúrese 
de su correcta colocación.

vȉ٪ɍɅǛǳǛƤƲ٪ǾǛǾǍɍǾƇ٪ƣƇɅƲȯǝƇ٪ȮɍƲ٪Ǿȉ٪ƲȷɅƳ٪ƫǛȷƲȈƇƫƇ٪ȬƇȯƇ٪ȷɍ٪ɍȷȉ٪ƤȉǾ٪ƲȷɅƲ٪ƇȬƇȯƇɅȉؘ٪ع

- No mezcle pilas de diferente fabricación, capacidad, tamaño o tipo dentro del 
aparato.

- El uso de la batería por parte de los niños debe ser supervisado.

�ƤɍƫƇ٪ǛǾǼƲƫǛƇɅƇǼƲǾɅƲ٪Ƈ٪ɍǾ٪ǼƳƫǛƤȉ٪ƲǾ٪ƤƇȷȉ٪ƫƲ٪ǛǾǍƲȷɅǛȊǾ٪ƫƲ٪ɍǾƇ٪ȬǛǳƇ٪ȉ٪ƣƇɅƲȯǝƇؘ٪ع

- Utilice siempre la batería recomendada para este aparato.

- Mantenga las pilas y baterías limpias y secas.

- Limpie los terminales de las baterías con un paño limpio y seco si se ensucian.

- Las baterías secundarias deben cargarse antes de su uso. Utilice siempre el cargador 
indicado y consulte estas instrucciones.

vȉ٪ƫƲǬƲ٪ɍǾƇ٪ƣƇɅƲȯǝƇ٪ƲǾ٪ƤƇȯǍƇ٪ȬȯȉǳȉǾǍƇƫƇ٪ƤɍƇǾƫȉ٪Ǿȉ٪ƲȷɅƳ٪ƲǾ٪ɍȷȉؘ٪ع

٪ع %ƲȷȬɍƳȷ٪ ƫƲ٪ ǳƇȯǍȉȷ٪ ȬƲȯǝȉƫȉȷ٪ ƫƲ٪ ƇǳǼƇƤƲǾƇǼǛƲǾɅȉؙ٪ ȬɍƲƫƲ٪ ȷƲȯ٪ ǾƲƤƲȷƇȯǛȉ٪ ƤƇȯǍƇȯ٪ ɬ٪
descargar las baterías varias veces para obtener el máximo rendimiento.

- Conserve este manual de instrucciones para futuras consultas.

- Utilice la batería sólo en la aplicación para la que fue concebida, es decir, para ser 
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utilizada con este aparato.
ǛƲǼȬȯƲ٪ȮɍƲ٪ȷƲƇ٪ȬȉȷǛƣǳƲؙ٪ȯƲɅǛȯƲ٪ǳƇ٪ƣƇɅƲȯǝƇ٪ƫƲǳ٪ƇȬƇȯƇɅȉ٪ƤɍƇǾƫȉ٪Ǿȉ٪ƲȷɅƳ٪ƲǾ٪ɍȷȉؘ¯٪ع

- Elimine la batería correctamente.

- Las baterías no recargables no deben ser recargadas.

SAFETY INSTRUCTIONS 

Befare using the appliance, read the fallowing instructions carefully. Keep this 
instruction manual far future reference or new users.

- This appliance can be used by children aged 8 years and above and persons with 
reduced physical, sensory, or mental capabilities or lack of experience and knowledge 
if they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance 
in a safe way and understand the hazards involved. Children must not play with the 
appliance. Cleaning and user maintenance should not be carried out by unsupervised 
children.

- This appliance is designed far domestic use only and is not intended far bars, 
ȯƲȷɅƇɍȯƇǾɅȷؙ٪ǌƇȯǼǕȉɍȷƲȷؙ٪ǕȉɅƲǳȷؙ٪ǼȉɅƲǳȷؙ٪ƇǾƫ٪ȉǌ˚ƤƲȷؘ

- lnspect the power cord regularly far visible damage, especially the cord, plug, and 
charger casing. Should the cord be damaged or the product not work properly, it 
ǼɍȷɅ٪ƣƲ٪ȯƲȬƇǛȯƲƫ٪ƣɬ٪ɅǕƲ٪ȉǌ˚ƤǛƇǳ٪½ƲƤǕǾǛƤƇǳ٪¯ɍȬȬȉȯɅ٪¯ƲȯɥǛƤƲ٪ȉǌ٪-ÜÜ�٪Ʌȉ٪Ƈɥȉ٪Ǜƫ٪ƇǾɬ٪ɅɬȬƲ٪
of danger.

- The appliance must be powered at a low safety voltage as stated on the product 
marking.

%ȉ٪ ǾȉɅ٪ Ʌȯɬ٪ Ʌȉ٪ ȯƲȬƇǛȯ٪ ɅǕƲ٪ ƫƲɥǛƤƲ٪ ƣɬ٪ ɬȉɍȯȷƲǳǌؘ٪ �ȉǾɅƇƤɅ٪ ɅǕƲ٪ ȉǌ˚ƤǛƇǳ٪ ½ƲƤǕǾǛƤƇǳ٪ ¯ɍȬȬȉȯɅ٪
¯ƲȯɥǛƤƲ٪ȉǌ٪-ÜÜ�٪ǌƇȯ٪ƇƫɥǛƤƲؘ٪Ý�§vUvGؚ٪ɅǕǛȷ٪ƫƲɥǛƤƲ٪ǕƇȷ٪ȯȉɅƇɅǛǾǍ٪ȬƇȯɅȷ٪ɦǕǛƤǕ٪ǼƇɬ٪ȬȉȷƲ٪
a risk of entrapment. Exercise extreme caution.

٪ǾȷɍȯƲ-٪ع ɅǕƇɅ٪ ɅǕƲ٪ǼƇǛǾȷ٪ɥȉǳɅƇǍƲ٪ǼƇɅƤǕ٪Ʋȷ٪ ɅǕƲ٪ɥȉǳ٪ ɅƇ٪ǍƲ٪ȷȬƲƤǛ˚Ʋƫ٪ȉǾ٪ɅǕƲ٪ƇȬȬǳǛƇǾƤƲ٪
marking and that the mains plug is earthed. Do not use the device if it has been 
dropped or if there are any visible signs of damage.

٪ȉ٪ǾȉɅ٪ɍȷƲ٪ƇǾɬ٪ƇƤƤƲȷȷȉȯɬ٪ɅǕƇɅ٪ǕƇȷ٪ǾȉɅ٪ƣƲƲǾ٪ȯƲƤȉǼǼƲǾƫƲƫ٪ƣɬ٪-ÜÜ�ؙ٪Ƈȷ٪ɅǕƲɬ٪ǼǛǍǕɅ%٪ع
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cause injuries or damage.

٪ع %ȉ٪ ǾȉɅ٪ ȬǳƇƤƲ٪ ɅǕƲ٪ ƇȬȬǳǛƇǾƤƲ٪ ƤǳƇȷƲ٪ Ʌȉ٪ ǕƲƇɅ٪ ȷȉɍȯƤƲȷؙ٪ ˛ƇǼǼƇƣǳƲ٪ ȷɍƣȷɅƇǾƤƲȷ٪ ȉȯ٪ɦƲɅ٪
surfaces where it could fall, nor allow it to come into contact with water or other 
liquids. Do not use outdoors.

- Do not use the appliance to vacuum liquids, lighted match es, cigarette ends, hot 
ash, or on wet surfaces.

- Do not use on concrete, tarmac, or other rough surfaces. Stop using the device if you 
sense an abnormal sound or a temperature higher than usual.

- Keep the air outlet unblocked to avoid losing suction power. Check the vacuuming 
tube from time to time to make sure it is not blocked.

- Take special care when using the device near stairs. Do not block the appliance 
ȉȬƲǾǛǾǍȷ٪ȉȯ٪ƇǛȯ٪˛ȉɦؘ٪gƲƲȬ٪ȉȬƲǾǛǾǍȷ٪ǌȯƲƲ٪ȉǌ٪ƇǾɬ٪ȉƣǬƲƤɅȷؙ٪ƇǾƫ٪ƫȉ٪ǾȉɅ٪ƣǳȉƤǯ٪ɅǕƲǼ٪ɦǛɅǕ٪
ƤǳȉɅǕƲȷ٪ȉȯ٪ɬȉɍȯ٪˚ǾǍƲȯȷؘ

- Do not pull on the plug to disconnect the appliance.

- Do not immerse the cord, plug, or any other part of the appliance in water or any 
other liquid or expose electrical connections to water. Make sure your hands are dry 
befare handling the plug or switching on the appliance.

Battery instructions

Ý�§vUvGؚ٪ Ʌȉ٪ ȯƲƤǕƇȯǍƲ٪ ɅǕƲ٪ ƣƇɅɅƲȯɬؙ٪ ɍȷƲ٪ ȉǾǳɬ٪ ɅǕƲ٪ ȬȉɦƲȯ٪ ȷɍȬȬǳɬ٪ ȬȯȉɥǛƫƲƫ٪ ɦǛɅǕ٪ ɅǕƲ٪
device, with reference CZH013265050EUWH.

- Do not allow children to replace batteries without adult supervision.

- Do not disassemble, open, or break secondary batteries. Keep the batteries out of the 
rea ch of children. Pay particular attention to small batteries. In case battery ingestion, 
please seek medical attention immediately.

ȉ٪ǾȉɅ٪ƲɫȬȉȷƲ٪ƣƇɅɅƲȯǛƲȷ٪Ʌȉ٪ǕƲƇɅ٪ȉȯ٪˚ȯƲؘ٪�ɥȉǛƫ٪ȷɅȉȯƇǍƲ٪ǛǾ٪ƫǛȯƲƤɅ٪ȷɍǾǳǛǍǕɅؘ%٪ع

- Do not short-circuit an element or a battery. Do not store batteries in an untidy 
manner, in a box, or drawer where they can short-circuit each other or be short-
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circuited by other metal objects.

- Do not subject batteries or cells to mechanical shock. Both batteries and cells can 
leak under extreme conditions. In the event of a battery leak, keep your skin and eyes 
away from the liquid. lf the liquid gets into contact with skin, wash immediately with 
soap and water. lf the liquid gets into the eyes, wash them immediately with clean 
water for a minimum of 10 minutes and seek medical attention. Wear gloves when 
handling the battery or cells and dispose of it immediately in accordance with local 
regulations.

ȉ٪ǾȉɅ٪ɍȷƲ٪ƇǾɬ٪ƤǕƇȯǍƲȯ٪ȉɅǕƲȯ٪ɅǕƇǾ٪ɅǕƲ٪ȉǾƲ٪ȷɍȬȬǳǛƲƫ٪ȷȬƲƤǛ˚ƤƇǳǳɬ٪ǌȉȯ٪ɅǕǛȷ٪ƇȬȬǳǛƇǾƤƲؘ%٪ع

- Observe the positive ( +) and negative (-) markings on the battery and equipment 
and make sure the former is positioned accordingly.

- In case of battery ingestion, please seek medical attention immediately.

- Always use the battery recommended for this device.

- Do not use any battery that is not designed for this appliance.

- Do not use the appliance if powered with batteries that differ in capacity, size, or 
type.

- Keep batteries and cells clean and dry. Wipe the battery terminals with a clean, dry 
cloth if they become dirty.

٪ƲƤȉǾƫƇȯɬ٪ƣƇɅɅƲȯǛƲȷ٪ǼɍȷɅ٪ƣƲ٪ƤǕƇȯǍƲƫ٪ƣƲǌƇȯƲ٪ɍȷƲؘ٪�ǳɦƇɬȷ٪ɍȷƲ٪ɅǕƲ٪ȷȬƲƤǛ˚Ʋƫ٪ƤǕƇȯǍƲȯ¯٪ع
and refer to these instructions. 

- Do not leave the battery on prolonged charge when not in use.

- Keep this instruction manual far future reference.

- Use the battery only far its intended purpose, i.e., far use with this device.

- After long periods of storage, it may be necessary to charge discharge the batteries 
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several times to obtain maximum performance

- Remove the battery from the device when not in use whenever possible.

- Dispose of the battery properly.

- Non-rechargeable batteries should not be recharged.
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1. PIEZAS Y COMPONENTES

Fig.1 
l.  Botón de liberación de la batería
2.  Botón encendido/apagado 
ׁؘ٪٪ �ƤƤƲȷȉ٪Ƈǳ٪˚ǳɅȯȉ٪
4.  Botón liberación del tubo de aspiración 
5.  Tubo de aspiración 
6.  Botón liberación de la base de succión 
7.  Cepillo multifunción 
8.  Depósito de polvo 
ׇؘ٪٪ �ȉɅȊǾ٪ƫƲ٪ƇȬƲȯɅɍȯƇ٪ƫƲǳ٪ƫƲȬȊȷǛɅȉ٪ƫƲ٪ȷɍƤǛƲƫƇƫ٪ɬ٪ƇƤƤƲȷȉ٪Ƈǳ٪˚ǳɅȯȉ٪
10.  Indicador de batería 
11.  Selector de velocidad 
12.  Adaptador de corriente 
13.  Accesorio de esquinas 
14.  Accesorio 2 en 1 
15.  Soporte de pared
16.  Tubo extensible

v�½�ؚ٪
jȉȷ٪Ǎȯƈ˚Ƥȉȷ٪ƫƲ٪ƲȷɅƲ٪ǼƇǾɍƇǳ٪ȷȉǾ٪ȯƲȬȯƲȷƲǾɅƇƤǛȉǾƲȷ٪ƲȷȮɍƲǼƈɅǛƤƇȷ٪ɬ٪ȬɍƲƫƲ٪ȮɍƲ٪Ǿȉ٪
coincidan exactamente con los del producto. 

2. ANTES DE USAR

Este aspirador vertical presenta un embalaje diseñado para protegerlo durante su 
transporte. Saque el aspiradorverticalde su caja y retire todo elmaterialde embalaje.
Puede guardar la caja original y otros elementos del embalaje en un lugar seguro 
para prevenir daños en el aspirador vertical si necesita transportarlo en el futuro. Si 
desea deshacerse del embalaje original, asegúrese de reciclar todos los elementos 
correctamente. 

Asegúrese de que todas las piezas y componentes están incluidos y en buen estado. 
Si faltara alguno o no estuviera en buen estado, contacte de forma inmediata con el 
¯ƲȯɥǛƤǛȉ٪ƫƲ٪�ɅƲǾƤǛȊǾ٪½ƳƤǾǛƤƇ٪ȉ˚ƤǛƇǳ٪ƫƲ٪-ÜÜ�ؘ٪

Cargue completamente el aspirador antes de usarlo por primera vez. 

-ǳ٪ɅǛƲǼȬȉ٪ƫƲ٪ƤƇȯǍƇ٪ǾȉȯǼƇǳ٪Ʋȷ٪ƫƲ٪׃٪ǕȉȯƇȷ٪ƇȬȯȉɫǛǼƇƫƇǼƲǾɅƲؘ٪�ɍƇǾƫȉ٪ǳƇ٪ƣƇɅƲȯǝƇ٪ƲȷɅƳ
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ɅȉɅƇǳǼƲǾɅƲ٪ƤƇȯǍƇƫƇؙ٪ƫƲȷƤȉǾƳƤɅƲǳȉؘ

CONTENIDO DE LA CAJA 
�ȷȬǛȯƇƫȉȯ-ÜÜ�٪�Ǜ׃׀
Accesorio 2 en 1
Accesorios de esquina
Cepillo multifunción 
Tubo rígido de aspiración
Soporte de pared
Tubo extensible
Adaptador de corriente 
Este manual de instrucciones

3. MONTAJE DEL PRODUCTO
MONTAJE DEL TUBO DE ASPIRACIÓN Y LA BASE DE SUCCIÓN

Para instalar la base de succión en el tubo de aspiración, alinee ambas partes 
de manera que la pestaña de la base de succión y las guías del tubo coincidan, e 
introduzca el tubo en la base hasta que quede encajado. 

Para desmontarlas, pulse el botón de liberación de la base de succión y tire del tubo 
ƫƲ٪ƇȷȬǛȯƇƤǛȊǾ٪ǼǛƲǾɅȯƇȷ٪ȷɍǬƲɅƇ٪ǳƇ٪ƣƇȷƲ٪˚ȯǼƲǼƲǾɅƲؘ

AVISO: 

Al montar estas dos piezas, asegúrese de que el mango y el cepillo están encarados 
en la misma dirección. 

INSTALACIÓN DEL TUBO, LA BASE DE SUCCIÓN Y EL CUERPO PRINCIPAL. FIG. 2 

¤ƇȯƇ٪ ƤȉǼȬǳƲɅƇȯ٪ ǳƇ٪ ǛǾȷɅƇǳƇƤǛȊǾ٪ ƫƲǳ٪ ƇȷȬǛȯƇƫȉȯؙ٪ ɍǾƇ٪ ɥƲɶ٪ ȮɍƲ٪ ǳƇ٪ ƣƇȷƲ٪ ƫƲ٪ ȷɍƤƤǛȊǾ٪ ƲȷɅƳ٪
montada en el tubo de aspiración, mantenga el tubo en posición vertical e introdúzcalo 
en el cuerpo principal. 

MONTAJE DE LA BATERÍA. FIG. 3

Introduzca la batería en la ranura situada en el cuerpo principal siguiendo las guías. 
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ÄǾƇ٪ɥƲɶ٪ǛǾɅȯȉƫɍƤǛƫƇؙ٪ƲȷƤɍƤǕƇȯƈ٪ɍǾ٪ƤǳǛƤؘ٪�ȉǼȬȯɍƲƣƲ٪ȮɍƲ٪ƲȷɅƈ٪ƣǛƲǾ٪̊ ǬƇƫƇ٪ƲǾ٪ȷɍ٪ȬȉȷǛƤǛȊǾؘ٪
Para desmontar la batería, pulse el botón de extracción y retire la batería.

�ÜU¯�ؚ٪
Retire la batería y guárdela en un lugar seguro y seco si no va a utilizar el aspirador en 
un periodo prolongado de tiempo. 

4. FUNCIONAMIENTO

¤ɍƲƫƲ٪ɍɅǛǳǛɶƇȯ٪ƲȷɅƲ٪ƇȷȬǛȯƇƫȉȯ٪ƫƲ٪ƫȉȷ٪ǌȉȯǼƇȷ٪ƫǛȷɅǛǾɅƇȷؚ

- Aspirador de mano, acoplando directamente los accesorios al cuerpo principal. 

- Aspirador vertical, empleando el tubo de aspiración con los accesorios acoplados a 
este.

CÓMO USAR EL ASPIRADOR

Pulse el botón encendido/apagado para encender o apagar el aspirador. 

Pulse repetidamente el selector de velocidad para seleccionar la velocidad de 
ǌɍǾƤǛȉǾƇǼǛƲǾɅȉ٪ƫƲǳ٪ƇȷȬǛȯƇƫȉȯؚ٪-Ƥȉ٪ɬ٪½ɍȯƣȉؘ٪-ǳ٪ƇȷȬǛȯƇƫȉȯ٪Ȭȉȯ٪ƫƲǌƲƤɅȉ٪ȷƲ٪ƲǾƤǛƲǾƫƲ٪ƲǾ٪
modo Eco.

ACCESORIOS 

Este aspirador incluye diferentes accesorios que permiten limpiar distintos tipos de 
ȷɍȬƲȯ˚ƤǛƲȷؙ٪ȉƣǬƲɅȉȷ٪ɬ٪ȷɍƤǛƲƫƇƫƲȷؘ٪�ǳǍɍǾȉȷ٪ƫƲ٪Ʋǳǳȉȷ٪ȷƲ٪ɍɅǛǳǛɶƇǾ٪ƤȉǼȉ٪ƇȷȬǛȯƇƫȉȯ٪ɥƲȯɅǛƤƇǳ٪
y otros se usan preferiblemente como aspirador de mano. 

CEPILLO MULTIFUNCIÓN 

Instale este accesorio en la base de succión y esta al aspirador vertical. Este cepillo está 
ƫǛȷƲȈƇƫȉ٪ƲȷȬƲƤǛƇǳǼƲǾɅƲ٪ȬƇȯƇ٪ǳǛǼȬǛƇȯ٪ȷɍƲǳȉȷ٪ƫɍȯȉȷؙ٪ȬƲȯȉ٪ȷƲ٪ȬɍƲƫƲ٪ɍɅǛǳǛɶƇȯ٪ɅƇǼƣǛƳǾ٪ƫƲ٪
ǌȉȯǼƇ٪Ʋ˚ƤǛƲǾɅƲ٪ƲǾ٪ȷɍƲǳȉȷ٪ƣǳƇǾƫȉȷؘ٪

ACCESORIO 2 EN 1 

Este accesorio se utiliza con el aspirador de mano preferiblemente y permite limpiar 
muebles sin dañarlos. 

ACCESORIO DE ESQUINAS 
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Este accesorio se utiliza con el aspirador de mano preferiblemente acceder a la 
suciedad acumulada en los rincones.

INSTALACIÓN DEL SOPORTE DE PARED FIG. 4

1.  Coloque el soporte en la pared y marque los puntos donde debe realizar los agujeros 
ȬƇȯƇ٪˚ǬƇȯ٪Ʋǳ٪ȷȉȬȉȯɅƲؘ٪%ƲƣƲ٪ɅƲǾƲȯ٪ƲǾ٪ƤɍƲǾɅƇ٪ǳƇ٪ƇǳɅɍȯƇ٪ƫƲ٪˚ǬƇƤǛȊǾؙ٪Ʋȷ٪ǛǼȬȉȯɅƇǾɅƲ٪ȮɍƲ٪ǳƇ٪
base de succión se apoye en el suelo para que el soporte de pared no sostenga todo 
el peso del aspirador. 

2. Haga 3 agujeros en la pared (los marcados en el punto anterior) y e introduzca en 
ellos tacos y tornillos. 

ׁؘ٪٪�ȷƲǍɎȯƲȷƲ٪ƫƲ٪ȮɍƲ٪Ʋǳ٪ȷȉȬȉȯɅƲ٪ƲȷɅƈ٪ƣǛƲǾ٪˚ǬƇƫȉ٪Ƈ٪ǳƇ٪ȬƇȯƲƫ٪ɬ٪ƤȉǳȉȮɍƲ٪Ʋǳ٪ƇȷȬǛȯƇƫȉȯ٪ȷȉƣȯƲ٪
Ƴǳؙ٪ǛǾȷƲȯɅƇǾƫȉ٪ǳȉȷ٪ƣȉȯǾƲȷ٪ƫƲ٪ƤƇȯǍƇ٪ƫƲǳ٪ƇȷȬǛȯƇƫȉȯ٪ȷȉƣȯƲ٪ǳȉȷ٪ƣȉȯǾƲȷ٪ƫƲ٪ƤƇȯǍƇ٪ƫƲǳ٪ȷȉȬȉȯɅƲؘ
 
ׂؘ٪٪ÄǾƇ٪ɥƲɶ٪ȮɍƲ٪Ʋǳ٪ȷȉȬȉȯɅƲ٪ƫƲ٪ȬƇȯƲƫ٪ƲȷɅƳ٪ǛǾȷɅƇǳƇƫȉؙ٪ƤȉǾƲƤɅƲ٪Ʋǳ٪ƇƫƇȬɅƇƫȉȯ٪ƫƲ٪ƤȉȯȯǛƲǾɅƲ٪
al puerto de carga, y luego podrá cargar el aspirador simplemente deslizándolo de 
arriba a abajo en el soporte de pared.

CARGA Y PANTALLA

La batería puede cargarse en el soporte de pared estando conectada al cuerpo 
principal. Enchufe un extremo del adaptador a la corriente y conecte el otro extremo 
a la base de carga.

Durante la carga, el indicador de la batería parpadeará. Cuando la carga se haya 
ƤȉǼȬǳƲɅƇƫȉؙ٪Ʋǳ٪ǛǾƫǛƤƇƫȉȯ٪ƫƲ٪ǳƇ٪ƣƇɅƲȯǝƇ٪ȬƲȯǼƇǾƲƤƲȯƈ٪˚Ǭȉؘ

½ƇǼƣǛƳǾ٪ȬɍƲƫƲ٪ƤƇȯǍƇȯ٪ǳƇ٪ƣƇɅƲȯǝƇ٪ȷǛǾ٪ɍɅǛǳǛɶƇȯ٪Ʋǳ٪ȷȉȬȉȯɅƲ٪ƫƲ٪ȬƇȯƲƫؘ٪jƇ٪ƤƇȯǍƇ٪ƫƲ٪ǳƇ٪ƣƇɅƲȯǝƇ٪
ȬɍƲƫƲ٪ ȯƲƇǳǛɶƇȯȷƲ٪ ƤȉǾ٪ ǳƇ٪ ƣƇɅƲȯǝƇ٪ ǛǾȷɅƇǳƇƫƇ٪ ƲǾ٪ Ʋǳ٪ ƇȷȬǛȯƇƫȉȯ٪ ȉ٪ ǌɍƲȯƇ٪ ƫƲ٪ Ƴǳؘ٪ -ǾƤǕɍǌƲ٪ Ʋǳ٪
adaptador y conecte el otro extremo del cable a la batería, prestando atención al 
sentido en que se conecta. Una vez conectado correctamente, el indicador de batería 
ȬƇȯȬƇƫƲƇȯƈ٪ɬ٪ƤƇǼƣǛƇȯƈ٪Ƈ٪˚Ǭȉ٪ɍǾƇ٪ɥƲɶ٪ƤȉǼȬǳƲɅƇƫƇ٪ǳƇ٪ƤƇȯǍƇؘ

5. LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO

- Asegúrese de que el aspirador está apagado y desconectado de la toma de corriente 
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antes de limpiarlo. 

٪ع ÄɅǛǳǛƤƲ٪ ɍǾ٪ ȬƇȈȉ٪ ȷɍƇɥƲ٪ ɬ٪ ǳǛǍƲȯƇǼƲǾɅƲ٪ ǕɍǼƲƫƲƤǛƫȉ٪ ȬƇȯƇ٪ ǳǛǼȬǛƇȯ٪ ǳƇ٪ ȷɍȬƲȯ˚ƤǛƲ٪ ƫƲǳ٪
producto. Nunca sumerja el aspirador en agua o en otros líquidos ni permita que 
entren en el aspirador. 

- No utilice esponjas, polvos o productos de limpieza abrasivos para limpiar el producto. 
vȉ٪ƫƲǬƲ٪Ʋǳ٪ƇȷȬǛȯƇƫȉȯ٪ƲǾ٪ɍǾ٪ǳɍǍƇȯ٪vȉ٪ƫƲǬƲ٪Ʋǳ٪ƇȷȬǛȯƇƫȉȯ٪ƲǾ٪ɍǾ٪ǳɍǍƇȯ٪ƫȉǾƫƲ٪ǳƲ٪ƫƳ٪ǳƇ٪ǳɍɶ٪ƫƲǳ٪
ȷȉǳؘ٪ǳƲ٪ƫƳ٪ǳƇ٪ǳɍɶ٪ƫƲǳ٪ȷȉǳؘ٪

- No deje el aspirador húmedo tras su limpieza. 

- Tras haber utilizado el cepillo durante mucho tiempo, puede que las hebras 
se enreden con el pelo u otras partículas. Límpielo para que vuelva a funcionar 
correctamente.

LIMPIEZA DE FILTROS Y DEPÓSITO

Para evitar que el aspirador se sobrecaliente ypierda potencia de succión es 
ǛǼȬȯƲȷƤǛǾƫǛƣǳƲ٪ȮɍƲ٪ ǳǛǼȬǛƲ٪ ǳȉȷ٪ ˚ǳɅȯȉȷ٪ ƤȉǾ٪ ǌȯƲƤɍƲǾƤǛƇؘ٪¤ƇȯƇ٪ ƇȬȯȉɥƲƤǕƇȯ٪ Ƈǳ٪ǼƈɫǛǼȉ٪ ǳƇ٪
ȬȉɅƲǾƤǛƇ٪ƫƲ٪ȷɍƤƤǛȊǾؙ٪Ʋȷ٪ȯƲƤȉǼƲǾƫƇƣǳƲ٪ȮɍƲ٪ȯƲƇǳǛƤƲ٪ƲȷɅƇ٪ǳǛǼȬǛƲɶƇ٪ƫƲȷȬɍƳȷ٪ƫƲ٪ƤƇƫƇ٪ɍȷȉؘ٪

jƇ٪ɥǛƫƇ٪ɎɅǛǳ٪ƫƲ٪ǳȉȷ٪˚ǳɅȯȉȷ٪ƫƲȬƲǾƫƲȯƈ٪ƫƲǳ٪ɍȷȉ٪ƇƤɍǼɍǳƇƫȉ٪ɬ٪ƫƲǳ٪ɅǛȬȉ٪ƫƲ٪ȬƇȯɅǝƤɍǳƇȷ٪ȮɍƲ٪ȷƲ٪
ƇȷȬǛȯƇǾ٪ȯƲǍɍǳƇȯǼƲǾɅƲؘ٪-ȷ٪ȯƲƤȉǼƲǾƫƇƣǳƲ٪ȮɍƲ٪ȷɍȷɅǛɅɍɬƇ٪ǳȉȷ٪˚ǳɅȯȉȷ٪ƤƇƫƇ٪ׄ٪ǼƲȷƲȷؘ

¤ƇȯƇ٪ȯƲɅǛȯƇȯ٪Ʋǳ٪˚ǳɅȯȉ٪ȬȯǛǾƤǛȬƇǳؚ

ǳؘ٪¤ɍǳȷƲ٪Ʋǳ٪ƣȉɅȊǾ٪ƫƲ٪ƇȬƲȯɅɍȯƇ٪ƫƲǳ٪ƫƲȬȊȷǛɅȉ٪ƫƲ٪ȷɍƤǛƲƫƇƫ٪ɬ٪ƇƤƤƲȷȉ٪Ƈǳ٪˚ǳɅȯȉؙ٪ǍǛȯƲ٪ƲǾ٪ȷƲǾɅǛƫȉ٪
ǕȉȯƇȯǛȉ٪ȬƇȯƇ٪ȯƲɅǛȯƇȯ٪Ʋǳ٪ȷǛȷɅƲǼƇ٪ƫƲ٪˚ǳɅȯƇƫȉؘ
٪ÄǾƇ٪ɥƲɶ٪ȯƲɅǛȯƇƫȉ٪Ʋǳ٪ȷǛȷɅƲǼƇ٪ƫƲ٪˚ǳɅȯƇƫȉ٪ǍǛȯƲ٪Ʋǳ٪ƇȷƇ٪ǼƲɅƈǳǛƤƇ٪ƲǾ٪ȷƲǾɅǛƫȉ٪ƤȉǾɅȯƇȯǛȉ٪Ƈ٪ǳƇȷ٪ؘ׀
ƇǍɍǬƇȷ٪ƫƲǳ٪ȯƲǳȉǬ٪ɬ٪Ȭȉƫȯƈ٪ȯƲɅǛȯƇȯ٪Ʋǳ٪˚ǳɅȯȉ٪ƫƲ٪ƇǳɅƇ٪Ʋ˚ƤǛƲǾƤǛƇؘ

¤ƇȯƇ٪ȯƲɅǛȯƇȯ٪Ʋǳ٪˚ǳɅȯȉ٪ȷɍȬƲȯǛȉȯؚ٪
l. Gire en sentido antihorario la tapa superior.
ɫɅȯƇǛǍƇ٪Ʋǳ٪˚ǳɅȯȉ٪ƫƲ٪ɅƲǳƇؘ-٪ؘ׀

�ȷȬǛȯƲ٪ ɬ٪ ȷƇƤɍƫƇ٪ ǳȉȷ٪ ˚ǳɅȯȉȷ٪ ȬƇȯƇ٪ ƲǳǛǼǛǾƇȯ٪ ɅȉƫƇȷ٪ ǳƇȷ٪ ȬƇȯɅǝƤɍǳƇȷ٪ ɬ٪ ȯƲȷɅȉȷ٪ ƫƲ٪ Ȭȉǳɥȉ٪ ȮɍƲ٪
ȬɍƲƫƇǾ٪ȉƣȷɅȯɍǛȯǳȉȷ٪ɬ٪ƫǛ˚ƤɍǳɅƲǾ٪ǳƇ٪ƤȉȯȯƲƤɅƇ٪ƤǛȯƤɍǳƇƤǛȊǾ٪ƫƲǳ٪ƇǛȯƲؘ٪§ƲƤɍƲȯƫƲ٪Ǿȉ٪ɍɅǛǳǛɶƇȯ٪Ʋǳ٪
ƇȷȬǛȯƇƫȉȯ٪ȷǛǾ٪ǳȉȷ٪˚ǳɅȯȉȷ٪ƤȉȯȯƲƤɅƇǼƲǾɅƲ٪ƤȉǳȉƤƇƫȉȷؘ
 
jȉȷ٪˚ǳɅȯȉȷ٪Ǿȉ٪ȷƲ٪ȬɍƲƫƲǾ٪ǳƇɥƇȯ٪ƫƲǾɅȯȉ٪ƫƲ٪ɍǾƇ٪ǳƇɥƇƫȉȯƇ٪ǾǛ٪ȷƲƤƇȯȷƲ٪ƤȉǾ٪ɍǾ٪ȷƲƤƇƫȉȯ٪ƫƲ٪
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ȬƲǳȉؘ٪vȉ٪ƤƲȬǛǳǳƲ٪Ʋǳ٪˚ǳɅȯȉ٪ƫƲ٪ƇǳɅƇ٪Ʋ˚ƤǛƲǾƤǛƇؘ

¤ƇȯƇ٪ɥƇƤǛƇȯ٪Ʋǳ٪ƫƲȬȊȷǛɅȉ٪ƫƲ٪Ȭȉǳɥȉؚ٪

l. Pulse el botón de apertura del depósito de suciedad. 
2. Una vez abierta la tapa, se puede vaciar.

LIMPIEZA DEL CEPILLO MULTIFUNCIÓN. FIG. 5

l. Mueva el botón de liberación del cepillo giratorio con el dedo en la dirección de la 
˛ƲƤǕƇ٪ƫƲ٪ǳƇ٪˚ǍɍȯƇ٪׃٪ɬ٪ȯƲɅǛȯƲ٪ǳƇ٪ɅƇȬƇ٪ƫƲǳ٪ǼǛȷǼȉ٪ǳƇƫȉ٪ƫƲǳ٪ƤƲȬǛǳǳȉؘ

ؘ׃٪ƲɅǛȯƲ٪ɍǾȉ٪ƫƲ٪ǳȉȷ٪ƲɫɅȯƲǼȉȷ٪ƫƲǳ٪ƤƲȬǛǳǳȉ٪ƫƲ٪ǳƇ٪ǌȉȯǼƇ٪ȮɍƲ٪ȷƲ٪ǼɍƲȷɅȯƇ٪ƲǾ٪ǳƇ٪˚ǍɍȯƇ§٪ؘ׀

Es importante retirar los residuos que puedan haber quedado depositados en los ejes 
giratorias del cepillo. 
Si decide lavar el cepillo debe dejar secar todas las piezas. Monte las piezas en orden 
inverso en el que se desmontó para poder usar el cepillo otra vez.

CÓMO RETIRAR LA BATERÍA 

Pulse el botón de liberación de la batería y retire la batería como se muestra en la 
˚ǍɍȯƇ٪ׁؘ٪GɍƇȯƫƲ٪ǳƇ٪ƣƇɅƲȯǝƇ٪ƲǾ٪ɍǾƇ٪ƣȉǳȷƇ٪ƫƲ٪ȬǳƈȷɅǛƤȉ٪ɬ٪ƫƳǬƲǳƇ٪ƲǾ٪ɍǾ٪ǳɍǍƇȯ٪ȷƲƤȉؘ٪

ALMACENAJE DEL ASPIRADOR 

Retire la batería y guárdela en un lugar seguro y seco si no va a utilizar el aspirador en 
un periodo prolongado de tiempo.

6. RESOLUCIÓN DE PROBLEMAS

Problema Posible causa Solución
El aspirador 
no funciona

La batería está des-
cargada. El tubo 
de aspiración, el 
cepillo, la bateria o 
el propio aparato no 
están bien coloca-
dos.

Cargue el aspirador. 
Asegúrese de que las 
diferentes partes
del aspirador están 
correctamente mon-
tadas. 
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La potencia 
de succión se 
ha reducido 
el aspirador 
hace mucho 
ruido. 

 El depósito de su-
ciedad está lleno. 
jȉȷ٪˚ǳɅȯȉȷ٪ɅǛƲǾƲǾ٪
demasiado polvo. 
La entrada del ce-
pillo está obstruida 
o el cepillo está blo-
queado.

Limpie el depósito de 
suciedad. 
Limpie o cambie am-
ƣȉȷ٪˚ǳɅȯȉȷؘ٪
Limpie la suciedad de 
la entrada del cepillo. 

Tiempo de 
funciona-
miento in-
ȷɍ˚ƤǛƲǾɅƲ٪
tras cargar el 
aspirador. (La 
autonomía 
de las bate-
rías puede 
variar según 
la temperatu-
ra ambiente). 

Tiempo de carga 
ǛǾȷɍ˚ƤǛƲǾɅƲؘ٪¯Ʋ٪ǕƇ٪
excedido la vida útil 
de la batería. 

Cargue la batería al 
100 % siguiendo las 
instrucciones en este 
manual. 
Las baterías son fá-
cilmente reciclables. 
Acuda a su punto de 
mantenimiento más 
cercano y compre ba-
terías nuevas. 

7. ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

§ƲǌƲȯƲǾƤǛƇ٪ƫƲǳ٪ȬȯȉƫɍƤɅȉؚ٪Ü׀ֿׅ־
¤ȯȉƫɍƤɅȉؚ٪-ÜÜ�٪�Ǜ׃׀
¤ȉɅƲǾƤǛƇ٪ǾȉǼǛǾƇǳ٪ƫƲǳ٪ǼȉɅȉȯؚ٪־־׀٪Ý٪
¤ȉɅƲǾƤǛƇ٪ǾȉǼǛǾƇǳ٪ƫƲǳ٪ƤƲȬǛǳǳȉؚ٪ֿ׃٪Ý٪
¯ƇǳǛƫƇ٪ƫƲǳ٪ƤƇȯǍƇƫȉȯؚ٪׃٪ؘׄ׀٪Ü׃ؘ־٪ڏ٪�٪

%ƇɅȉȷ٪ƫƲ٪ǳƇ٪ƣƇɅƲȯǝƇؚ٪
٪ÝǕ٪ׂ׆ؘ׆ׂ٪Ǽ�Ǖ٪־־׀׀٪ڏÜ٪׀ؘ׀׀
-ǾɅȯƇƫƇؚ٪׃ؘׄ׀٪Üؙ٪׃ؘ־٪�٪
½ǛȬȉؚ٪ׄUv§ׇֿׄׄإ٪

jƇȷ٪ƲȷȬƲƤǛ˚ƤƇƤǛȉǾƲȷ٪ɅƳƤǾǛƤƇȷ٪ȬɍƲƫƲǾ٪ƤƇǼƣǛƇȯ٪ȷǛǾ٪ǾȉɅǛ˚ƤƇƤǛȊǾ٪ȬȯƲɥǛƇ٪ȬƇȯƇ٪ǼƲǬȉȯƇȯ٪ǳƇ٪
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calidad del producto. 
Fabricado en China I Diseñado en España

8. Reciclaje de aparatos eléctricos y electrónicos

Este símbolo indica que, de acuerdo con las normativas aplicables, el 
producto y/o la batería deberán desecharse de manera independiente de 
ǳȉȷ٪ȯƲȷǛƫɍȉȷ٪ƫȉǼƳȷɅǛƤȉȷؘ�ɍƇǾƫȉ٪ƲȷɅƲ٪ȬȯȉƫɍƤɅȉ٪ƇǳƤƇǾƤƲ٪Ʋǳ٪˚ǾƇǳ٪ƫƲ٪ȷɍ٪ɥǛƫƇ٪
útil, deberás extraer las pilas/baterías/acumuladores y llevarlo a un punto 
de recogida designado por las autoridades locales.

Para obtener información detallada acerca de la forma más adecuada de desechar 
ȷɍȷ٪ƇȬƇȯƇɅȉȷ٪ƲǳƳƤɅȯǛƤȉȷ٪ɬ٪ƲǳƲƤɅȯȊǾǛƤȉȷ٪ɬإȉ٪ǳƇȷ٪ƤȉȯȯƲȷȬȉǾƫǛƲǾɅƲȷ٪ƣƇɅƲȯǝƇȷؙ٪Ʋǳ٪ƤȉǾȷɍǼǛƫȉȯ٪
deberá contactar con las autoridades locales.
El cumplimiento de las pautas anteriores ayudará a proteger el medio ambiente.

9. Garantía SAT

-ÜÜ�٪ȯƲȷȬȉǾƫƲȯƈ٪ƇǾɅƲ٪Ʋǳ٪ɍȷɍƇȯǛȉ٪ȉ٪ƤȉǾȷɍǼǛƫȉȯ٪˚ǾƇǳ٪Ȭȉȯ٪ ǳƇȷ٪ ǌƇǳɅƇȷ٪ƫƲ٪ƤȉǾǌȉȯǼǛƫƇƫ٪
ȮɍƲ٪ƲɫǛȷɅƇǾ٪ƲǾ٪Ʋǳ٪ǼȉǼƲǾɅȉ٪ƫƲ٪ǳƇ٪ƲǾɅȯƲǍƇ٪ƫƲǳ٪ȬȯȉƫɍƤɅȉ٪ƲǾ٪ǳȉȷ٪ɅƳȯǼǛǾȉȷؙ٪ƤȉǾƫǛƤǛȉǾƲȷ٪ɬ٪
plazos establecidos por la normativa aplicable.
¯Ʋ٪ȯƲƤȉǼǛƲǾƫƇ٪ȮɍƲ٪ǳƇȷ٪ȯƲȬƇȯƇƤǛȉǾƲȷ٪ȷƲƇǾ٪ȯƲƇǳǛɶƇƫƇȷ٪Ȭȉȯ٪ȬƲȯȷȉǾƇǳ٪ƤɍƇǳǛ˚ƤƇƫȉؘ
Si detecta una incidencia con el producto o tiene alguna consulta, póngase en 
ƤȉǾɅƇƤɅȉ٪ƤȉǾ٪Ʋǳ٪¯ƲȯɥǛƤǛȉ٪ƫƲ٪�ȷǛȷɅƲǾƤǛƇ٪½ƳƤǾǛƤƇ٪ȉ˚ƤǛƇǳ٪ƫƲ٪-ÜÜ�٪Ƈ٪ɅȯƇɥƳȷ٪ƫƲؚ

910 200 422 - ATENCIÓN TELEFÓNICA 
633 525 883 - ATENCIÓN WHATSAPP

10. Copyright

Los derechos de propiedad intelectual sobre los textos de este manual pertenecen a 
-ÜÜ�٪O�t-٪-Ä§�¤-ؙ٪¯ؘjؘ٪¦ɍƲƫƇǾ٪ȯƲȷƲȯɥƇƫȉȷ٪Ʌȉƫȉȷ٪ ǳȉȷ٪ƫƲȯƲƤǕȉȷؘ٪-ǳ٪ƤȉǾɅƲǾǛƫȉ٪ƫƲ٪
esta publicación no podrá, ni en parte ni en su totalidad, reproducirse, almacenarse en 
un sistema de recuperación, transmitirse o distribuirse por ningún medio (electrónico, 
ǼƲƤƈǾǛƤȉؙ٪ ǌȉɅȉƤȉȬǛƇؙ٪ǍȯƇƣƇƤǛȊǾ٪ȉ٪ȷǛǼǛǳƇȯخ٪ȷǛǾ٪ ǳƇ٪ȬȯƲɥǛƇ٪ƇɍɅȉȯǛɶƇƤǛȊǾ٪ƫƲ٪-ÜÜ�٪O�t-٪
EUROPE S.L 



EVVO ASPIRADOR VERTICAL SIN CABLES AI25 19

ENGLISH

1. PARTS AND COMPONENTS

Fig.1 
l.  Battery release button
2.  On/Off button 
3.  Filter access 
ׂؘ٪٪ ÜƇƤɍɍǼǛǾǍعɅɍƣƲ٪ȯƲǳƲƇȷƲ٪ƣɍɅɅȉǾ٪
٪٪ؘ׃ ÜƇƤɍɍǼǛǾǍ٪ɅɍƣƲ٪
ؘׄ٪٪ ÜƇƤɍɍǼǛǾǍعƣȯɍȷǕعǕƲƇƫ٪ȯƲǳƲƇȷƲ٪ƣɍɅɅȉǾ٪
7.  Multifunctional brush 
8.  Dust tank 
ׇؘ٪٪ %ǛȯɅعɅƇǾǯ٪ȉȬƲǾǛǾǍ٪ƣɍɅɅȉǾ٪ƇǾƫ٪˚ǳɅƲȯ٪ƇƤƤƲȷȷ٪
10.  Battery indicator 
11.  Speed dial 
12.  Power adapter 
13.  Accessory far corners 
14.  2-in-7 accessory 
15.  Wall bracket
16. Extensible tube

The graphics in this manual are schematic representations and may not exactly 
match the product.

2. BEFORE USE

- This upright vacuum cleaner includes a package designed to protect it during 
transport. Take the product out of the box and remove all packaging materials. Keep 
the original box and other elements in a safe place, as this will help you prevent 
product damage when transporting it in the future. In case the original packaging is 
disposed of, make sure all packaging materials are recycled accordingly. 

- Make sure all parts and components are included and in good conditions. lf any of 
ɅǕƲǼ٪ƇȯƲ٪ǼǛȷȷǛǾǍ٪Ƈȯ٪ǾȉɅ٪ǛǾ٪Ǎȉȉƫ٪ƤȉǾƫǛɅǛȉǾؙ٪ȬǳƲƇȷƲ٪ƤȉǾɅƇƤɅ٪�ƲƤȉɅƲƤىȷ٪ȉǌ˚ƤǛƇǳ٪½ƲƤǕǾǛƤƇǳ٪
Support Service immediately. 

٪Fɍǳǳɬ٪ƤǕƇȯǍƲ٪ɅǕƲ٪ƫƲɥǛƤƲ٪ƣƲǌƇȯƲ٪˚ȯȷɅ٪ɍȷƲؘ٪ع

- The normal charge time is 5 hours approx. When the battery is fully charged, unplug 
it.
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BOX CONTENTS
-ÜÜ�٪�Ǜ׃׀
Non Stop vacuum cleaner 2 in 1 accessory 
Corner accessories
Multifunctional brush
Rigid vacuuming tube
Wall bracket
Power adapter
Extensible tube
lnstruction manual

3. PRODUCT ASSEMBLY
VACUUMING TUBE AND BRUSH HEAD ASSEMBLY

To install the vacuuming brush head into the vacuuming tube, align both making 
ȷɍȯƲ٪ɅǕƲ٪ɅƇƣ٪ȉǾ٪ɅǕƲ٪ƣȯɍȷǕ٪ǕƲƇƫ٪ǼƇɅƤǕƲȷ٪ɅǕƲ٪ǍɍǛƫƲȷ٪ȉǾ٪ɅǕƲ٪ɅɍƣƲؙ٪ƇǾƫ٪ǛǾɅȯȉƫɍƤƲ٪ڸǾƲ٪
ǛǾɅȉ٪ɅǕƲ٪ȉɅǕƲȯ٪ɍǾɅǛǳ٪ɅǕƲɬ٪ƇȯƲ٪˚ȯǼǳɬ٪˚ɫƲƫؘ٪

To disassemble them, press the vacuuming-brush-headrelease button, and pull from 
the vacuuming tube while you hold the vacuuming brush head.

v�½-ؚ٪
When assembling these 2 parts, make sure the handle and the brush are facing the 
same direction. 

VACUUMING TUBE, VACUUMING BRUSH HEAD, AND MAIN BODY ASSEMBLY. 
FIG. 2 

To complete the vacuum cleaner’s installation, once the vacuuming brush head is 
mounted on the vacuuming tube, hold the tube vertically and insert it into the main 
body.

ASSEMBLING THE BATTERY. FIG. 3

Introduce the battery in the slot located in the main body following the guides. Once it 
is introduced, it will click into place. Once inserted, check that it is secured in position. 
To disassemble the battery, press the release button and remove the battery.

v�½-ؚ٪
Remove the battery and store it in a safe, dry place if the device is not going to be used 
in a long period of time. 
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4. OPERATION

ãȉɍ٪ƤƇǾ٪ɍȷƲ٪ɅǕǛȷ٪ɥƇƤɍɍǼ٪ƤǳƲƇǾƲȯ٪ǛǾ٪Ʌɦȉ٪ƫǛǌǌƲȯƲǾɅ٪ǼƇǾǾƲȯȷؚ

- Handheld vacuum cleaner, attaching the accessories directly to the main body.
- Upright vacuum cleaner, using the vacuuming tube with the accessories assembled.

USING THE VACUUM CLEANER

Press the power button to turn the vacuum cleaner on or off. 
¤ȯƲȷȷ٪ɅǕƲ٪ȷȬƲƲƫ٪ƫǛƇǳ٪ȯƲȬƲƇɅƲƫǳɬ٪Ʌȉ٪ȷƲǳƲƤɅ٪ɅǕƲ٪ƫƲɥǛƤƲىȷ٪ȉȬƲȯƇɅǛǾǍ٪ȷȬƲƲƫؚ٪-Ƥȉ٪ƇǾƫ٪½ɍȯƣȉؘ٪
The device will turn on in Eco mode by default.

ATTACHMENTS 

This device includes different accessories that allow cleaning different types of 
surfaces, objects, and dirt. Sorne of them are suitable far the upright vacuum cleaner, 
and others are preferably used with the handheld one. 

MULTIFUNCTIONAL BRUSH 

lnstall this accessory on the suction base and the latter to the upright vacuum cleaner. 
½ǕǛȷ٪ƣȯɍȷǕ٪Ǜȷ٪ƲȷȬƲƤǛƇǳǳɬ٪ƫƲȷǛǍǾƲƫ٪ǌƇȯ٪ƤǳƲƇǾǛǾǍ٪ǕƇȯƫ٪̨ ȉȉȯȷؙ٪ƣɍɅ٪ƤƇǾ٪ƣƲ٪ɍȷƲƫ٪Ʌȉ٪Ʋǌ˚ƤǛƲǾɅǳɬ٪
ƤǳƲƇǾ٪ȷȉǌɅ٪˛ȉȉȯȷ٪Ʌȉȉؘ٪

Z IN 1 ACCESSORY 

This accessory is preferably used with the handheld vacuum cleaner and allows 
cleaning furniture without damaging it. 

ACCESSORY FOR CORNERS 

This accessory is preferably used with the handheld vacuum cleaner to reach less 
accessible dirt in corners. 

INSTALLING THE WALL BRACKET FIG. 4

ֿؘ٪ ٪ ¤ǳƇƤƲ٪ ɅǕƲ٪ƣȯƇƤǯƲɅ٪ ȉǾ٪ ɅǕƲ٪ɦƇǳǳ٪ ƇǾƫ٪ǼƇȯǯ٪ ׁ٪ ȷȬȉɅȷ٪ Ʌȉ٪ƣƲ٪ƫȯǛǳǳƲƫ٪ Ʌȉ٪ ˚ɫ٪ ɅǕƲ٪ƣȯƇƤǯƲɅؘ٪
You must take into account the height of the installation; it is important that the 
ɥƇƤɍɍǼǛǾǍ٪ƣȯɍȷǕ٪ǕƲƇƫ٪ȯƲȷɅȷ٪ȉǾ٪ɅǕƲ٪˛ȉȉȯ٪Ʌȉ٪ȬȯƲɥƲǾɅ٪ɅǕƲ٪ɦƇǳǳ٪ƣȯƇƤǯƲɅ٪ǌȯȉǼ٪ȷɍȬȬȉȯɅǛǾǍ٪
all the vacuum cleaner’s weight. 
2.  Drill the 3 hales (previously marked) and insert the pegs and screws. 
ׁؘ٪٪tƇǯƲ٪ȷɍȯƲ٪ɅǕƲ٪ƣȯƇƤǯƲɅ٪Ǜȷ٪ȷƲƤɍȯƲǳɬ٪˚ɫƲƫ٪Ʌȉ٪ɅǕƲ٪ɦƇǳǳ٪ƇǾƫ٪ȬǳƇƤƲ٪ɅǕƲ٪ɥƇƤɍɍǼ٪ƤǳƲƇǾƲȯ٪ȉǾ٪
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it, inserting its charging terminals into the bracket’s. 
4.  Once the wall bracket is installed, connect the power adapter to the charging port, 
and then you can charge the vacuum cleaner by simply sliding it up and down the 
wall bracket.

CHARGE AND DISPLAY

The battery must be charged with the wall bracket while it is connected to the main 
body. Connect one of the ends of the power adapter to the power supply and the 
other to the charging base. 
%ɍȯǛǾǍ٪ƤǕƇȯǍƲؙ٪ɅǕƲ٪ƣƇɅɅƲȯɬ٪ǛǾƫǛƤƇɅȉȯ٪ɦǛǳǳ٪̨ ƇȷǕؘ٪ÝǕƲǾ٪ƤǕƇȯǍǛǾǍ٪Ǜȷ٪ƤȉǼȬǳƲɅƲؙ٪ɅǕƲ٪ƣƇɅɅƲȯɬ٪
indicator will rema in steady. 
You can also charge the battery without using the wall bracket. You can charge 
the battery when the battery is installed ar not in the vacuum cleaner. Connect the 
adapter and connect the other end to the battery, paying attention to the direction. 
�ǾƤƲ٪ȬȯȉȬƲȯǳɬ٪ƤȉǾǾƲƤɅƲƫؙ٪ɅǕƲ٪ƣƇɅɅƲȯɬ٪ǛǾƫǛƤƇɅȉȯ٪ɦǛǳǳ٪˛ƇȷǕ٪ƇǾƫ٪ƤǕƇǾǍƲ٪Ʌȉ٪ȷɅƲƇƫɬ٪ɦǕƲǾ٪
charging is complete.

5. CLEANING AND MAINTENANCE

- Always turn off and unplug the vacuum cleaner befare cleaning ar maintenance. 
- Use a soft, slightly dampened cloth to clean the device’s surface. 
- Never immerse the device in water ar other liquids. Do not allow liquids to enterthe 
device.
- Do not use abrasive cleaners ar scouring pads to clean the product. 
- Do not leave the vacuum cleaner in a place with direct sunlight. 
-Do not leave the vacuum cleaner in a wet place after cleaning it. 
- After the brush has been used far a long time, bristles might start to tangle with hair 
and other particles. Clean it far it to operate correctly again.

FILTERS AND TANK CLEANING

To prevent the appliance from overheating and losing suction power, it is suggested 
Ʌȉ٪ƤǳƲƇǾ٪ɅǕƲ٪˚ǳɅƲȯȷ٪ǌȯƲȮɍƲǾɅǳɬؘ٪½ȉ٪ǼƇǯƲ٪ɅǕƲ٪ǼȉȷɅ٪ȉǌ٪ɅǕƲ٪ȷɍƤɅǛȉǾ٪ȬȉɦƲȯؙ٪ǛɅ٪Ǜȷ٪ȷɍǍǍƲȷɅƲƫ٪
Ʌȉ٪ƤǳƲƇǾ٪ɅǕƲ٪˚ǳɅƲȯȷ٪ƇǌɅƲȯ٪ƲɥƲȯɬ٪ɍȷƲؘ٪

½ǕƲ٪˚ǳɅƲȯȷى٪ ȷǕƲǳǌ٪ ǳǛǌƲ٪ɦǛǳǳ٪ƫƲȬƲǾƫ٪ȉǾ٪ ɅǕƲ٪ƇƤƤɍǼɍǳƇɅƲƫ٪ɍȷƲ٪ƇǾƫ٪ ɅǕƲ٪ ɅɬȬƲ٪ȉǌ٪ȬƇȯɅǛƤǳƲȷ٪
ɦǕǛƤǕ٪ ƇȯƲ٪ ǌȯƲȮɍƲǾɅǳɬ٪ ɥƇƤɍɍǼƲƫؘ٪ ǳɅ٪ Ǜȷ٪ ȯƲƤȉǼǼƲǾƫƲƫ٪ Ʌȉ٪ ȯƲȬǳƇƤƲ٪ ɅǕƲ٪ ˚ǳɅƲȯȷ٪ ƲɥƲȯɬ٪ ׄ٪
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months.

½ȉ٪ȯƲǼȉɥƲ٪ɅǕƲ٪ǼƇǛǾ٪˚ǳɅƲȯؚ

¤ȯƲȷȷ٪ ɅǕƲ٪ƫǛȯɅعɅƇǾǯ٪ ƇǾƫ٪ ˚ǳɅƲȯعƇƤƤƲȷȷ٪ ȯƲǳƲƇȷƲ٪ƣɍɅɅȉǾȷؙ٪ ɅɍȯǾ٪ ƤǳȉƤǯɦǛȷƲ٪ Ʌȉ٪ ȯƲǼȉɥƲ٪ ɅǕƲ٪
˚ǳɅƲȯ٪ȷɬȷɅƲǼؘ

٪�ǾƤƲ٪ɅǕƲ٪˚ǳɅƲȯǛǾǍ٪ȷɬȷɅƲǼ٪Ǜȷ٪ȉɍɅؙ٪ɅɍȯǾ٪ɅǕƲ٪ǼƲɅƇǳǳǛƤ٪ǕƇǾƫǳƲ٪ƇǾɅǛƤǳȉƤǯɦǛȷƲ٪ƇǾƫ٪ɬȉɍ٪ɦǛǳǳ٪ؘ׀
ƣƲ٪ƇƣǳƲ٪Ʌȉ٪ɅƇǯƲ٪ɅǕƲ٪ǕǛǍǕعƲǌ˚ƤǛƲǾƤɬ٪˚ǳɅƲȯȷ٪ȉɍɅؘ٪

½ȉ٪ȯƲǼȉɥƲ٪ɅǕƲ٪ɍȬȬƲȯ٪˚ǳɅƲȯؚ٪

l. Turn the top cover counterclockwise.
٪ƲǼȉɥƲ٪ɅǕƲ٪ǌƇƣȯǛƤ٪˚ǳɅƲȯؘ§٪ؘ׀

٪ÜƇƤɍɍǼ٪ƇǾƫ٪ȷǕƇǯƲ٪ɅǕƲ٪˚ǳɅƲȯȷ٪Ʌȉ٪ȯƲǼȉɥƲ٪ƲɥƲȯɬ٪ȬƇȯɅǛƤǳƲ٪ƇǾƫ٪ƫɍȷɅ٪ȯƲǼƇǛǾ٪ɅǕƇɅ٪ǼƇɬ٪ع
ƣǳȉƤǯ٪ɅǕƲǼ٪ƇǾƫ٪ƫǛǌ˚ƤɍǳɅ٪ɅǕƲ٪ƤȉȯȯƲƤɅ٪ƇǛȯ٪ƤǛȯƤɍǳƇɅǛȉǾؘ٪§ƲǼƲǼƣƲȯ٪ǾȉɅ٪Ʌȉ٪ɍȷƲ٪ɅǕƲ٪ɥƇƤɍɍǼ٪
ƤǳƲƇǾƲȯ٪ɦǛɅǕȉɍɅ٪ɅǕƲ٪˚ǳɅƲȯȷ٪ȬȯȉȬƲȯǳɬ٪ƇȷȷƲǼƣǳƲƫؘ٪

- Filters cannot be washed inside a washing machi ne nor dried with a hair dryer. 

Ʋǌ˚ƤǛƲǾƤɬ٪˚ǳɅƲȯؘعȉ٪ǾȉɅ٪ƣȯɍȷǕ٪ɅǕƲ٪ǕǛǍǕ%٪ع

½ȉ٪ƲǼȬɅɬ٪ɅǕƲ٪ƫɍȷɅ٪ɅƇǾǯؚ٪
l. Press the dirt tank’s release button. 
2. Once the cover is open, it can be emptied. 

CLEANING THE MULTIFUNCTIONAL BRUSH. FIG. 5

ǳؘ٪tȉɥƲ٪ɅǕƲ٪ȯȉɅƇȯɬعƣȯɍȷǕ٪ȯƲǳƲƇȷƲ٪ƣɍɅɅȉǾ٪ɦǛɅǕ٪ɅǕƲ٪˚ǾǍƲȯ٪ɅȉɦƇȯƫ٪ɅǕƲ٪Ƈȯȯȉɦ٪ȉǌ٪FǛǍɍȯƲ٪׃٪
and remove the cover on the same side of the brush.

ؘ׃٪ȷ٪ƲǾƫȷ٪Ƈȷ٪ȷǕȉɦǾ٪ǛǾ٪FǛǍɍȯƲىǾƲ٪ȉǌ٪ɅǕƲ٪ƣȯɍȷǕڸ٪ƲǼȉɥƲ§٪ؘ׀
lt is important to clear and clean all the residues left in the brush’s rotary axis. 
lf you decide to wash the brush, you must air dry all the pieces. Assemble the pieces 
back to use the brush again.

HOW TO REMOVE THE BATTERY 
¤ȯƲȷȷ٪ɅǕƲ٪ƣƇɅɅƲȯɬ٪ȯƲǳƲƇȷƲ٪ƣɍɅɅȉǾ٪ƇǾƫ٪ȯƲǼȉɥƲ٪ɅǕƲ٪ƣƇɅɅƲȯɬ٪Ƈȷ٪ȷǕȉɦǾ٪ǛǾ٪˚ǍɍȯƲ٪ׁؘ٪¯ɅȉȯƲ٪
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the battery in a plastic bag and leave it in a dry place. 

VACUUM CLEANER STORAGE 

Remove the battery and store it in a safe, dry place if the device is not going to be used 
in a long period of time. 

6. TROUBLESHOOTING

Problem Possible cause Solution

The vacuum 
cleaner does 
not work. 

Battery is discharged. 
The suction tube, 
brush, battery, or the 
appliance itself are 
not correctly 

Charge the vacuum clea-
ner. Make sure all parts 
of the vacuum cleaner 
are correctly assembled. 

The suction 
power decrea-
sed, and the 
vacuum clea-
ner makes a 
lot of noise. 

The dirt tank is full. 
½ǕƲ٪˚ǳɅƲȯȷ٪ƇȯƲ٪Ʌȉȉ٪
dusty. The brush inlet 
is obstructed, or the 
brush is blocked. 

Clean the dirt tank. 
Clean or replace both 
˚ǳɅƲȯȷؘ٪�ǳƲƇǾ٪ɅǕƲ٪ƫǛȯɅ٪ǌȯȉǼ٪
the brush inlet.

ǳǾȷɍǌ˚ƤǛƲǾɅ٪
operating time 
after charging 
the vacuum 
(The cleaner. 
battery life 
may vary 
according to 
the room tem-
perature).

ǳǾȷɍǌ˚ƤǛƲǾɅ٪ƤǕƇȯǍƲ٪
time. Battery life has 
been exceeded. 

Fully charge the battery 
following the instruc-
tions in this manual. 
Batteries are easily re-
cycled. Go to the closest 
maintenance point and 
buy new batteries
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7. TECHNICAL SPECIFICATIONS

¤ȯȉƫɍƤɅ٪ȯƲǌƲȯƲǾƤƲؚ٪Ü׀ֿׅ־
¤ȯȉƫɍƤɅؚ٪-ÜÜ�٪�Ǜ׃׀
tȉɅȉȯ٪ȯƇɅƲƫ٪ȬȉɦƲȯؚ٪־־׀٪Ý٪
�ȯɍȷǕ٪ȯƇɅƲƫ٪ȬȉɦƲȯؚ٪ֿ׃٪Ý٪
�ǕƇȯǍƲȯ٪ȉɍɅȬɍɅؚ٪׃٪ؘׄ׀٪Ü׃ؘ־٪ڏ٪�٪

�ƇɅɅƲȯɬ٪ƫƇɅƇؚ٪
٪ÝǕ٪ׂ׆ؘ׆ׂ٪Ǽ�Ǖ٪־־׀׀٪ڏÜ٪׀ؘ׀׀
UǾȬɍɅؚ٪׃ؘׄ׀٪Üؙ٪׃ؘ־٪�٪
½ɬȬƲؚ٪ׄUv§ׇֿׄׄإ٪

½ƲƤǕǾǛƤƇǳ٪ȷȬƲƤǛ˚ƤƇɅǛȉǾȷ٪ǼƇɬ٪ƤǕƇǾǍƲ٪ɦǛɅǕȉɍɅ٪ȬȯǛȉȯ٪ǾȉɅǛ˚ƤƇɅǛȉǾ٪Ʌȉ٪ǛǼȬȯȉɥƲ٪ȬȯȉƫɍƤɅ٪
quality. Made in China I Designed in Spain

8. Disposal of old electrical and electronic appliances

This symbol indicates that, according to the applicable regulations, the 
product and/or cells must be disposed of separately from household 
waste. When this product reaches the end of its shelf life, you should 
dispose of the cells/batteries/accumulators and take them to a collection 
point designated by the local authorities.
Consumers must contact their local authorities or retailer for information 
concerning the correct disposal of old appliances and/or their batteries.

Compliance with the above guidelines will help protecting the environment.

9. Technical support and warranty

-ÜÜ�٪ȷǕƇǳǳ٪ƣƲ٪ǳǛƇƣǳƲ٪Ʌȉ٪ɅǕƲ٪ƲǾƫ٪ɍȷƲȯ٪ȉȯ٪ƤȉǾȷɍǼƲȯ٪ǌȉȯ٪ƇǾɬ٪ǳƇƤǯ٪ȉǌ٪ƤȉǾǌȉȯǼǛɅɬ٪ɅǕƇɅ٪ƲɫǛȷɅȷ٪
at the time of delivery of the product under the terms, conditions, and deadlines 
established by the applicable regulations.
UɅ٪Ǜȷ٪ȯƲƤȉǼǼƲǾƫƲƫ٪ɅǕƇɅ٪ȯƲȬƇǛȯȷ٪ƇȯƲ٪ƤƇȯȯǛƲƫ٪ȉɍɅ٪ƣɬ٪ȮɍƇǳǛ˚Ʋƫ٪ȬƲȯȷȉǾǾƲǳؘ
If at any moment you detect any problem with your product or have any doubt, do 
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ǾȉɅ٪ǕƲȷǛɅƇɅƲ٪Ʌȉ٪ƤȉǾɅƇƤɅ٪ɅǕƲ٪ȉǌ˚ƤǛƇǳ٪-ÜÜ�٪½ƲƤǕǾǛƤƇǳ٪¯ɍȬȬȉȯɅ٪¯ƲȯɥǛƤƲؚ

910 200 422 - TELEPHONE ATTENTION 
633 525 883 - WHATSAPP ATTENTION

 

10. Copyright

½ǕƲ٪ǛǾɅƲǳǳƲƤɅɍƇǳ٪ȬȯȉȬƲȯɅɬ٪ȯǛǍǕɅȷ٪ȉɥƲȯ٪ɅǕƲ٪ɅƲɫɅȷ٪ǛǾ٪ɅǕǛȷ٪ǼƇǾɍƇǳ٪ƣƲǳȉǾǍ٪Ʌȉ٪-ÜÜ�٪O�t-٪
EUROPE S.L. All rights reserved. The contents of this publication may not, in whole or 
in part, be reproduced, stored in a retrieval system, transmitted, or distributed by any 
means (electronic, mechanical, photocopying, recording or similar) without the prior 
ƇɍɅǕȉȯǛɶƇɅǛȉǾ٪ȉǌ٪-ÜÜ�٪O�t-٪-Ä§�¤-ؙ٪¯ؘjؘ
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Evvo Home Europe S.L.
Crta. Madrid 9

37900 Santa Marta de Tormes
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